



8



16



32



50

Navštívili jsme/navštívili sme

Do osmého roku existence časopis s novou koncepcí	8
Správný odhad mířil do černého	9
Vo Vysokých Tatrách si na čistotu potrpia	12
Prosadili se i v náročné konkurenci	14
Dny otevřených dveří proběhly tradičně s velkou účastí	16

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Efektivnost skládky závisí aj od techniky	18
Energetické využití kompostů	20
ČAOH: Slovenská novela zákona o odpadech motivuje k třídění odpadu	23
Na jaro 2014 se chystá velká akce UklidmeCesko.cz	24
Budeme i nadále odpady jen skládkovat?	25

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Zcela přepracované vozy generace EURO VI byly uvedeny na trh	26
V barvách, které dobře známe	28
Na tuhou zimu všestranný foukač a výkonná pila	30
V malém těle velké srdce	32

Veřejná zeleň/verejná zeleň

Výběr nejen oranžové žací techniky	34
Uvolňování půloch od pařezů a kořenů	36
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	39
Různé varianty kultivátorů	40

Téma: Zametací, čisticí a mycí technika/

zametacia, čistiaca a umývacia technika

Možnost výskytu zdrojů prachových částic v obcích	42
Výrobce komunální techniky Belos se stal součástí skupiny Kärcher	46
Vyrábějí kartáče pro technické služby i úklidové firmy	48
Zametání může být i zábava	50
Dva bratři, jak se patří	52
Samosběrné zametací stroje a nástavby BUCHER Schörling	54
Je libo menší, nebo větší zametač?	58
Meteme s Matevem	60
Komplexní nabídka zametačů	62

Zajímavosti/zaujímavosti

Dobrá viditelnost za každého počasí	63
Fotovoltaická elektrárna s celou řadou technických vylepšení	64
Krátce o zajímavých strojích	66

Titulní foto: Zametací nástavba BUCHER Schörling CityFant 6000 na podvozku SCANIA (foto archiv)

Připravujeme/pripravujeme

číslo 3/2014: Zakládání a údržba zeleně

Zakladanie a údržba zelene

Vydavatel nenese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2014 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.